
 

 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 

Ata da 44ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió 
Biênio 2019-2020 

 
 

Aos 13 (treze dias) do mês de junho do ano de 2019, às 15hs (quinze horas), 
sob a presidência do vereador Kelmann Vieira , reuniu-se na Câmara 
Municipal de Maceió, situada na Rua Sá e Albuquerque nº 564 em Jaraguá   
nesta capital, com as presenças dos vereadores: Antônio Holanda, Beto da 
Farmácia, Cleber Costa, Davi Davino, Fátima Santiago, Francisco Sales, 
Francisco Holanda Filho, Galba Novais Netto, Ib Breda, José Márcio Filho, 
Lobão, Luciano Marinho, Maria Aparecida, Mauro Guedes, Ronaldo Luz, 
Simone Andrade, Samyr Malta, Siderlane Mendonça e Silvania Barbosa. 
Passando para o Grande Expediente como primeira oradora vereadora 
Silvania Barbosa passa a discorrer sobre sua preocupação junto às demandas 
para serviços de limpeza na nossa cidade, onde agradece a atenção que esta 
tendo pelo secretario desta pasta. Em seguida faz um breve relato sobre a 
problemática do Pinheiro, lembrando que a época de chuva se aproxima 
causando mais preocupação junto aos moradores da localidade e adjacência, 
fazendo registro que essa Casa sendo representada pelos vereadores vão se 
colocar a disposição da população local em busca de trazer as mesmas ações 
para minimizar os problemas que estão enfrentando. Faz menção as 
festividades juninas tendo a certeza que temos que apoiar a nossa cultura, 
pois um povo sem cultura é um povo sem história, em tempo que lembra do 
vereador Silvanio Barbosa que sempre esteve envolvido nas festas juninas do 
bairro Benedito Bentes, parabenizando o vereador Siderlane Mendonça que 
vem dando apoio as festividades juninas no bairro hora citado. Para concluir 
convida a todos que ainda não tomaram vacina contra a gripe, que se dirijam 
aos postos de saúde para se vacinar. Em aparte vereador Siderlane 
Mendonça diz que a população como um todo, merece ter as festividades 
juninas, em tempo que registra o são João do Benedito Bentes passando a 
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agenda das apresentações que vão ser realizadas na localidade. Nesse 
momento o Presidente suspendeu a sessão ás 15:30hrs, retornando ás 
15:45hrs com a verificação de quorum, tendo número regimental, retorna o rito  
do Grande Expediente como Segundo orador vereador Francisco Sales diz 
ser lamentável a decisão do Ministro Presidente do Superior Tribunal de 
Justiça que resolveu apenas favorecer o interesse dos empresários 
suspendendo o bloqueio da divisão de lucro da BRASKEM. Diz que os 
moradores estão consternados com a injustiça da justiça. Terceiro orador 
vereador Cleber Costa faz relato sobre o mapa anual da violência que 75% 
das vitimas de homicídios são de negros, sendo os mesmos as grandes 
vitimas no Brasil, fazendo uma observação que o Estado de Alagoas mesmo 
sendo o estado de Zumbi dos Palmares mata pessoas negras 18 vezes mais 
do que em São Paulo .No Prolongamento do Expediente não houve: Feita 
chamada para Ordem do Dia foram constatadas as mesmas presenças da 
chamada inicial, foram lidos e aprovados projetos e requerimentos de números 
e autorias: Requerimento do vereador Samyr Malta e outros – Projeto de 
Emenda a Lei orgânica nº 001/2018 na pauta de regime de urgência, tendo 
como relator especial vereador José Márcio Filho, protocolo nº 2033, aprovado 
com os votos contrários dos vereadores; Galba Novais Netto,Ronaldo Luz e 
Francisco Sales, em discussão única; Requerimento do vereador Ib Breda, 
protocolo nº 1690/2019, em discussão única; Requerimento do vereador 
Mauro Guedes , protocolo nº 1671/2019, em discussão única; Requerimento 
da vereadora Silvania Barbosa, protocolo nº 1796/2019, em discussão única; 
requerimento do vereador Cleber Costa, protocolo nº 1967/2019, em 
discussão única; requerimento da vereadora Simone Andrade, protocolo nº 
1053/2019, em discussão única; requerimento da vereadora Simone Andrade, 
protocolo nº 1054/2019, em discussão única; Emenda a Lei Orgânica do 
vereador Luciano Marinho e outros, protocolo nº 3558/18, aprovado com 17 
votos favoráveis e 3 votos contrários do vereadores; Galba Novais Netto, 
Francisco Sales e Ronaldo Luz, em 1º turno. No Expediente Final vereador 
não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
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presente sessão ordinária e convocada outra para próxima terça feira em 
horário regimental. Maceio,13 de Junho de 2019 – Joao Antônio Leite de 
Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de Atas e Debates.  
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